

# 俞祖华教授入选国家“万人计划”

## 他是文史专家,希望退休后参与研究家乡文史

记者 何悦

本报讯 日前,中共中央组织部办公厅下发《关于印发第三批国家万人计划入选人员名单的通知》,来自我市石柱镇俞溪头村的俞祖华教授入选哲学社会科学领军人才。

俞祖华现在鲁东大学任教,为历史学博士、二级教授。2007年被评为山东省本科高等学校教学名师;2009年获批准享受国务院政府特殊津贴专家;2012年被评为山东省高校人文社科基地首席专家,同年被授予山东省有突出贡献的中青年专家;2015年入选国家百千万人才工程并被授予国家有突出贡献的中青年专家荣誉称号;2017年入选文化名家暨“四个一批”人才(理论界)。

俞祖华科研成果丰硕,近年来获

山东省优秀教学成果一等奖2项、二等奖1项、三等奖1项等,主编国家级规划教材1部,获教育部科学研究优秀成果奖(人文社科类)成果普及奖1项等,出版学术著作多部,发表学术论文130余篇,其中,在《光明日报》、CSSCI期刊、中文核心期刊发表85篇,所刊论文被《新华文摘》全文转载9篇;主持完成省级以上课题5项。2017年,领军申报获批中华传统文化现代转换与海外传播协同创新中心,已成为山东省高校培育项目。

衷心希望家乡生产发展、生活富足、生态优美齐头并进。俞祖华表示,现在每年都会回家乡,看到家乡日新月异的变化,希望退休以后可以从事一些与家乡文史有关的工作,为家乡文化建设、为家乡的发展贡献一

份力量。

万人计划的全称为国家高层次人才特殊支持计划,是一项涵盖领域广、涉及部门多、实施周期长的高层次人才支持计划,由中组部、人社部等11个部委联合推出,是与引进海外高层次人才的国家千人计划并行的国家级重大人才工程。它定位于国内高层次人才的培养支持,总体目标是从2012年起,用10年左右时间,有计划、有重点地遴选支持10000名左右自然科学、工程技术、哲学社会科学和高等教育领域的杰出人才、领军人才和青年拔尖人才,形成与千人计划相互补充、相互衔接的国内高层次创新创业人才队伍开发体系,加快造就一支为建设创新型国家提供坚强支撑的高层次创新创业人才队伍。

## 平安法治永康行 走进炉头村

记者 徐赛瑾

本报讯 17日晚,由市委宣传部、平安办、普法办、禁毒办、防艾办、人民法院、检察院、公安局、司法局、妇联、行政服务中心主办,永康日报社、三星律师事务所承办的平安法治永康行文艺巡演走进经济开发区炉头村文化礼堂。

晚上,由禁毒办选送的节目三句半《珍爱生命 远离毒品》生动演绎了一人吸毒、全家遭殃的惨痛经历,描述了毒品对个人、家庭及社会带来的严重危害,告诫公众要识毒防毒、远离毒品;防艾办选送节目《人间有真爱》则通过小品的形式让村民了解艾滋病的传播途径、流行特点,掌握预防知识和方法,形成文明健康的生活方式,营造有利于防治艾滋病的社会环境。

值得一提的是,这两个节目的演职人员均来自云南镇雄驻永康志愿者服务队禁毒防艾宣传文艺队。目前服务队注册人员500多人,希望通过文艺演出等形式营造全民参与的防艾禁毒氛围,以实际行动回报第二故乡。队长李光勇说,服务队成立于2013年,是全国第一支外出人员志愿者服务队。



## “把脉问诊” 综合交通

17日,金华市交通运输局局长姜能带队来我市调研综合交通建设工作,先后走访了道明光学、330改建工程工地、前仓镇等地,了解道路交通安全反光材料、重点工程建设以及“四好”农村路建设等情况,并现场“把脉问诊”,为今后更好地开展综合交通工作指明方向。

记者 章芳敏 摄

## 汽车西站推出机场专车预约服务

### 航站楼开通至今累计服务5000人

记者 俞夏冰

本报讯 明天去萧山机场,可以预约吗? 12日,永康西站站长应黎正1小时内接到2个预约电话。刚开通的机场专车服务,不管是从机场回家还是去机场,一辆专车就能送达。

据悉,近年来航空出行需求旺盛,我市通过杭州萧山机场出行的旅

客人数及机场客运专线班车密度均居于全省各县、区前列。机场专线巴士密度为每天14班,运营时间为05:40-17:50,单程约2小时50分钟。

去年底,市客运西站的杭州萧山国际机场永康航站楼投入使用,目前日均服务人次达300余人,旅客可以享受购票、办理登机牌、航班信息查询、行李托运等全流程的专业一

站式服务。在此基础上,为提高旅客出行体验,机场专车就是西站推出的更优服务。人们出行方式有了很大变化,机场专车服务,可以为旅客量身定制出行方案。应黎正说。

据了解,有需求的旅客只要提前拨打服务热线87270000语音提示按3即可进行预约,有6座商务车与11-53座豪华客车可供选择。

## 永康宾馆在中国饭店业发展大会上获殊荣

### 走好差异化发展之路 打造具有永康情怀的“百年老店”

首席记者 王晓鸣 记者 胡颖

本报讯 昨日,记者获悉,在近期于杭州召开的中国饭店业发展大会中,永康宾馆斩获殊荣,荣获浙江省双十佳旅游饭店提名奖、总经理应岳获评浙江饭店业年度风云人物,是金华市三位获此奖项者中的一位。

32载不忘初心,32载硕果累累。其实说起永康宾馆在业内获得的各项荣誉,早已不是什么稀罕事。作为中国饭店业首届金星奖的获得者,其仅在2017年,便摘取了省服务业重点企业、省年度明星酒店等10多项重磅荣誉,应岳荣获浙江饭店业新锐人物称号;去年11月,永康宾馆团队参加了金华市饭店业服务技能大赛,以优异成绩

荣获团体一等奖。同年12月代表金华市饭店业参加省饭店业服务技能大赛,荣获团体二等奖,4名选手两人获二等奖、两人获三等奖,创下历史最好成绩。

一家硬件设施完全不占优势的四星级酒店,能够屡获殊荣的奥秘究竟何在?其实很简单,那就是思路创新、情怀不变。改革开放40年,中国饭店业在取得巨大成就的同时也遇到了发展瓶颈,已进入一个总量增长、存量调整、数量优化、质量提升的发展新阶段。永康宾馆深谙此理,始终遵循经营思维不断变革,服务品质始终坚守这个发展理念,在做好品质服务、完善管理模式等方面做足功夫,并将服务群体瞄向更为广阔的百姓家庭,重点在菜品方面主推特色牌和亲民牌,取得了明显成

效,营收连续多年实现高位运行。

接下来,我们仍将坚持走好差异化发展之路,软硬件齐头并进,真正打造一座具有历史情怀的百年老店。永康宾馆总经理应岳表示,今年,宾馆将继续开展餐饮楼的外立面改造工作,并适度增加体现五金文化的装饰元素。同时还将对餐饮包厢、外围景观及停车场进行改造提升。在经营管理方面,一方面主动征询宾客意见,持续完善品质;另一方面通过走出去、请进来的培训方式,不断提升整体管理水平与服务意识。此外,在做好上门宴推广、婚博会促销、季节性酬宾等活动同时,继续研创一些适合老百姓舌尖感受的传统及新式菜品,吸引更多宾客来品尝,推动永康宾馆在新时期取得新发展。

8日,西溪镇上塘头村黄韵加工厂和上塘头平车加工厂、江南街道金胜路永康市康书饺子馆和城南路永康市江南罗记小吃店未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

9日,古山镇堰塘村环村北路永康市鹏翼工贸有限公司、石柱镇前郎村永康市善塘凌云包装厂业主李某路和石柱村天鹅路永康市三方工贸有限公司业主杨某品和上里溪永康市石柱时钺卷帘厂业主黄某波、经济开发区邵宅村富源小区金武注塑厂和九鼎路永康市禄复科技有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

10日,象珠镇象珠一村金鸡路浙江银泰工贸有限公司和象珠一村金鸡路永康集创工贸有限公司、经济开发区银川西路唐龙门业未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

11日,石柱镇石柱村天鹅路永康市石柱霞娟铝合金厂业主应某娟未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

12日,江南街道城南路永康市山秋广告设计工作室未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。

10日,西城街道蓝天路房东王某松、经济开发区铜陵西路房东王某阶未按时报送流动人口信息被警方分别处以100元、200元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

